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Ve dnech 10. – 11. března se v rakouském Gerasu uskutečnil 8. Monitorovací výbor
přeshraničního programu Interreg Rakousko – Česko 2021-2027. Zástupci ministerstev,
krajů, lokálních i regionálních organizací z programového území Vysočiny, Jihomoravského
a Jihočeského kraje, z Dolního a Horního Rakouska i města Vídně společně projednali
předložené projekty. Dohromady schválili dvanáct podaných projektů k realizaci.

„Ze schválených projektů bych zvláště vyzdvihl projekt Živoucí rašeliniště, který svými aktivitami
pomáhá chránit rašeliništní krajinu, která je na Vysočině, ale i v celé oblasti česko-rakouského
příhraničí, vzácná a důležitá pro zadržování vody v krajině a pro udržení biodiverzity. Výzkum
prováděný odborníky na danou problematiku položí základ udržitelnému využívání rašeliništní
krajiny do budoucna. U Telče navíc vznikne naučná stezka, která bude reflektovat doporučení
zpracovaná ve studii a bude usměrňovat neřízenou návštěvnost,“ poznamenal Jiří Pokorný, náměstek
hejtmana Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje. „Vysočina bude součástí i dalšího
podpořeného projektu SE2MARKET, který umožní další rozvoj ekosystému sociálního podnikání v
příhraničí a využije potenciálu, který pro tento segment regionálního rozvoje nabízí rakouský trh,“
doplnil náměstek Pokorný.

Účastníci výboru byli také informováni o stavu programu, zbylé alokaci a o čerpání z Fondů malých
projektů, což jsou nástroje pro realizaci nízkorozpočtových malých projektů investičního i
neinvestičního charakteru.

Program Interreg Rakousko – Česko 2021–2027 představuje cílenou podporu pro realizaci
přeshraničních aktivit připravovaných ve spolupráci partnerů z obou stran hranice s pozitivním
dopadem na společné území. Nejbližší uzávěrka pro předkládání dalších projektových žádostí je 31.
března, následná pak 30. září 2026. Bližší informace včetně kontaktů najdou zájemci na webu
programu: https://interreg.at-cz.eu/cz.
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